

Drone Day UAV konferencia Szentendrén – az MHTT részvételével

„Drone Day” elnevezéssel szakmai konferenciát tartott az MH Kiber- és Információs Műveleti Központ (MH KIMK), valamint a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetségének (GTTSZ) Drón Tagozata a szentendrei Görgey Artúr laktanyában, február 14-én, kedden – az MHTT aktív részvételével.



A Drone Day-en számos hazai UAV gyártó és fejlesztő állított ki innovatív drónokat

A konferencia szervezésében és lebonyolításában jelentős szerepet vállaltak a Magyar Hadtudományi Társaság Légierő Szakosztályának tagjai, Farkas Bertalan úrhajós, nyugállományú dandártábornok, illetve Dr. Nyikes Zoltán (MH KIMK) és Dr. Hennel Sándor alezredek (HM Védelmi Innovációs és Képességfejlesztési Főosztály – HM VIK).



Dr. Porkoláb Imre dandártábornok, HM védelmi innovációért felelős miniszteri biztosa a Drone Day-en

Az UAV-k és az azokra vonatkozó szabályok bemutatására törekvő konferenciát – melyre az oktatásból, az iparból és egyéb területekről is érkeztek szakemberek - Farkas Bertalan nyugállományú dandártábornok, az első magyar úrhajós nyitott meg. Ezt követően konferenciányitó előadásában Dr. Porkoláb Imre dandártábornok, a Honvédelmi Minisztérium védelmi innovációért felelős miniszteri biztosa az innovációról és a Védelmi Innovációs Kutató Intézetéről is beszélt.



Farkas Bertalan űrhajós dandártábornok, az MHTT tagja és a konferencia szervezői: Dr. Nyikes Zoltán alezredes az MHTT Légierő Szakosztály tagja, illetve a GTTSZ Drón Tagozat képviselőjében Örmény Georgina Viktória tagozatelnök

Dr. Porkoláb Imre a NATO DIANA (Észak-Atlanti Védelmi Innovációs Akcelerátor) innovációs hálózat munkájáról is beszélt – mely szervezet igazgatótanácsának Porkoláb dandártábornok az elnökhelyettese. Sándor Zsolt altábornagy, a Honvéd Vezérkar főnökének helyettese beszédet mondott a „Drone Day” elnevezésű konferencián. Balogh Péter ezredes, a MH Kiber- és Információs Műveleti Központ központparancsnoka az UAV-k és a kiberhadviselés kapcsolatát elemezte előadásában. Az egésznapos Drone Day konferencián nem csak előadásokat hallgathattak az érdeklődők, hanem statikus és dinamikus UAV bemutatókat is szemügyre vehettek. Egyebek mellett olyan cégek tartottak előadást és állítottak ki, mint a HungaroControl Zrt., illetve a Rotors and Cams Zrt. és mások.



A Magyar Hadtudományi Társaság elnökhelyettese, Dr. Hegedűs Henrik és Dr. Hennel Sándor (HM VIK), a Légierő Szakosztály tagja

A konferencián részt vett a Magyar Hadtudományi Társaság általános elnökhelyettese, Dr. Hegedűs Henrik alezredes, illetve az MHTT Légierő Szakosztály elnöke, dr. Hegedűs Ernő alezredes, továbbá az MHTT számos tagja is, köztük Kiss-Benedek József professzor és Kocsis László ny. ezredes is. (Összeállította: Hegedűs Ernő)